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Η Μαρία Δρόσου στο Pemptousia FM για το έργο 
της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (11/12) η κα
. Μαρία Δρόσου, Υπεύθυνη Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης της 
“ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”, σχετικά με με το έργο που επιτελείται στον 
ξενώνα ανακουφιστικής φροντίδας, ο οποίος αποτελεί μια από 
τις υπηρεσίες της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος-θεολόγος, Νικόλαος 
Ζαΐμης.

Η κα. Δρόσου ανέφερε αρχικά ότι ο ξενώνας ανακουφιστικής φροντίδας είναι μια 
από τις υπηρεσίες που προσφέρει η ΓΑΛΙΛΑΙΑ, όπου εκεί προσφέρονται υπηρεσίες 
σε ασθενείς για σύντομο χρονικό διάστημα για μια μικρή ανακούφιση της 
οικογένειας. Στη συνέχεια επεσήμανε ότι στον ξενώνα οι ασθενείς έχουν ποικιλία 
δυνατοτήτων, όπως το γεγονός ότι μπορούν να έχουν συντροφιά από το 
προσωπικό, να γίνονται για όσους επιθυμούν κάποιες θεατρικές παραστάσεις στο 
δωμάτιο κατ’ ιδίαν και περιλαμβάνουν αλληλεπίδραση του ασθενή με τους 
ηθοποιούς και πλείστες άλλες υπηρεσίες σε ημερήσιο, εβδομαδιαίο ή μηνιαίο 
πρόγραμμα.

Σε άλλο σημείο έθιξε το ζήτημα της σχέσης του προσωπικού με τους ασθενείς και 
ανέφερε ότι οι ασθενείς γίνονται “δικοί μας άνθρωποι” και σχολίασε ότι πολλοί 
άνθρωποι λένε πως η ΓΑΛΙΛΑΙΑ είναι οι καλύτερες μέρες που έζησε ο άνθρωπός 
τους. Χαρακτηριστικά τόνισε ότι “δίνεις ένας παράθυρο ελπίδας και στον ασθενή 
και στους δικούς του”.

Με αφορμή τη Δωροαγορά που διοργανώνει η ΓΑΛΙΛΑΙΑ, ανέφερε ότι η 
εκδήλωση αυτή απευθύνεται σε όλη την οικογένεια και τόνισε ότι είναι μια 
εκδήλωση χαράς όπου έχει κάποιος τη δυνατότητα να γνωρίσει τους ανθρώπους 
και το έργο της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ από κοντά.

Κλείνοντας η κα. Δρόσου τόνισε πως όλοι οι ασθενείς ανεξαιρέτως λένε ότι η 
ΓΑΛΙΛΑΙΑ είναι το καλύτερο κομμάτι της ζωής τους μέσα την ασθένεια.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 27ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

